
Valtice povede čtyřkoalice, starostou zůstává Pavel Trojan. 

V městské radě budou mít poprvé většinu ženy. 
 

Valtice povede  do nadcházejícího volebního období čtyřkoalice. Na povolební spolupráci se 

dohodla čtveřice volebních stran ve složení Česká strana sociálně demokratická, Občanská 

demokratická strana, Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová a Volba 

pro Valtice. V patnáctičlenném valtickém zastupitelstvu bude mít nová koalice osm mandátů. 

 

Koaliční partneři se dohodli, že budou po celé volební období 2018 – 2022 prosazovat nadále 

otevřený způsob vedení města, maximální informovanost občanů a budou vzájemně 

spolupracovat v Zastupitelstvu města Valtice a v Radě města Valtice se zřetelem na rozvoj 

města a potřeby jeho obyvatel.  

Samozřejmostí je, že koaliční partneři spolu budou hledat shodu při tvorbě a schvalování 

rozpočtu města, zejména s ohledem na dohodnuté programové a investiční priority a 

možnosti rozpočtu.  

 

Starostou města zůstává Ing. Pavel Trojan (ČSSD), novou neuvolněnou místostarostkou bude 

Anna Režňáková (KDU – ČSL). Dalšími v pětičlenné radě města budou Ing. Pavlína Vlková 

(ODS), Mgr. Soňa Vašíčková (ČSSD) a Ing. Dalibor Neděla (Volba pro Valtice). Poprvé tak 

budou mít ve Valticích v městské radě převahu ženy.  

 

Mezi hlavní investiční priority nové koalice patří: 

 Komplexní oprava hřbitova a budovy současné smuteční síně 

 Vybudování kapacitně velkorysého odstavného parkoviště na okraji města, budování 

menších parkovišť ve městě (u prodejny COOP) včetně budování odstavných ploch 

v exponovaných místech města (obytné domy, ulice) 

 Vytvoření rezidentního parkování v exponovaných ulicích města 

 Podpora realizace nové budovy zázemí FK Valtice 

 Rekonstrukce křižovatky u mateřské školy včetně nasvícení přechodů pro chodce 

 Budování bezbariérových chodníků 

 Rekonstrukce dvora základní školy 

 Rekonstrukce autobusového nádraží 

 Pokračování v rekonstrukci budovy TIC a městského muzea v návaznosti na již 

dokončené práce 

 Investice do veřejného osvětlení 

 Opravy drobných památek 

 Rekonstrukce stávajících dětských hřišť 

 Územní a projekční příprava nové smuteční síně. 

 

Koaliční partneři se dohodli také na dalších programových prioritách, a to především na 

dokončení územního plánu, hospodaření s vyrovnaným rozpočtem, rozumné podpoře 



turistického ruchu či navýšení počtů strážníků městské policie tak, aby byla zabezpečena 

stálá služba strážníků v terénu v nejexponovanější době (pátek a sobota a letní období), kdy 

je ve městě nejvíce návštěvníků. 

Koaliční partneři jsou přesvědčeni, že toto složení koalice nejvíce reflektuje přání občanů i 

voličů a významným způsobem podpoří stabilitu města. V neposlední řadě složení radnice 

přispěje k tomu, aby se Valtice posunuly správným směrem ke spokojenosti jeho obyvatel. 

 

Valtice 17. 10. 2018  


